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2nd Trichonian Triathlon 2015 
 
 

 
 
 

Η Ελληνική Οµοσπονδία Τριάθλου σε συνεργασία µε τον  ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
΄΄ΤΡΙΤΩΝΑ΄΄ και υπό την αιγίδα των Δήµων ΑΓΡΙΝΙΟΥ και ΘΕΡΜΟΥ, και λαµβάνοντας υπόψη: 

 
1. Τις διατάξεις του Ν. 2725/99 - περί ερασιτεχνικού αθλητισµού και την τροποποίηση του. 
2. Το καταστατικό της Ε.Ο.ΤΡΙ. όπως αυτό έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήµερα. 
3. Το αγωνιστικό Πρόγραµµα της Ε.Ο.ΤΡΙ για το 2015 
4. Τις σχετικές αποφάσεις της Εκτελεστικής Επιτροπής και του Δ.Σ. 

 

 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΑΓΩΝΑ :  ΧΡΗΣΤΟΣ   ΒΑΞΕΒΑΝΗΣ 
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΑΓΩΝA : ΑΝΔΡΕΑΣ     ΓΑΛΑΝΟΣ 
ΤΟΠΟΣ ΤΕΛΕΣΗΣ ΑΓΩΝA : Δογρή Τριχωνίδας Αγρινίου 
ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ: Η απόσταση για όλες τις ηλικιακές κατηγορίες είναι : 

(750µ κολύµβηση - 20χλµ ποδηλασία - 5χλµ    τρέξιµο) 
Ο αγώνας θα διεξαχθεί µε τους κανονισµούς της Παγκόσµιας Οµοσπονδίας Τριάθλου (ITU). 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ:  για AΝΔΡΕΣ – ΓΥΝΑΙΚΕΣ: 
17-29 ετών 
30-39 ετών  
40-49 ετών 
50-59 ετών 
 ετών, 60+ (και µεγαλύτεροι ) 
 Paratriathlon Ανδρών- Γυναικών  
Σκυταλοδροµία  οµάδων 
ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΘΛΗΤΩΝ /ΤΡΙΩΝ : Οι δηλώσεις συµµετοχής θα πρέπει να συµπληρωθούν και να 
υποβληθούν on-line, στην ιστοσελίδα της Ελληνικής Οµοσπονδίας Τριάθλου www.triathlon-hellas.com 
όπου υπάρχει ειδική φόρµα δήλωσης συµµετοχής σε ηλεκτρονική µορφή µέχρι και τις 15/10/2015. 
Εγγραφές θα γίνονται δεκτές και την ηµέρα του  αγώνα, στη γραµµατεία του αγώνα από  τις              
8-9 π.µ. και  αφού προσκοµιθεί ιατρική βεβαίωση και καταβληθεί η συµµετοχή. 
Για ερωτήµατα η επιπλέον πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να επικοινωνούν µε την γραµµατεία 
της  Ε.Ο.ΤΡΙ  στο  email:  info@triathlon-hellas.com . 

 

ΩΡΑ  ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ:  10.00 πµ 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΑΘΛΗΤΩΝ – ΣΥΝΟΔΩΝ: Οδηγίες για την διεξαγωγή του αγώνα θα δοθούν 
µία (1) ώρα πριν την εκκίνηση. 

 
ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ & ΜΑΡΚΑΡΙΣΜΑ: Ο έλεγχος εξοπλισµού και το µαρκάρισµα θα 
πραγµατοποιηθεί στην περιοχή αλλαγών µία (1) ώρα πριν από τον αγώνα.  
 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: Δικαίωµα συµµετοχής έχουν όσοι αθλητές έχουν ολοκληρώσει  ηλεκτρονικά την on-
line την εγγραφή τους έως και τις 15 Οκτωβρίου 2015 και προσκοµίσουν ιατρική βεβαίωση ( διάρκειας 
6 µηνών ή συµπληρωµένη στην φόρµα  της Οµοσπονδίας) και όσοι εγγραφούν το πρωί πριν τον αγώνα. 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΓΩΝΑ 

Π  Ρ  Ο  Κ  Η  Ρ  Υ  Σ  Σ  Ε  Ι  ΑΓΩΝΑ  ΤΡΙΑΘΛΟΥ Sprint απόστασης , µε τον διακριτικό τίτλο 
<< 2nd Trichonian Triathlon 2015 >>, στην περιοχή Δογρή της Λίµνης Τριχωνίδας 

στις 18 Οκτωβρίου 2015 
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*Η ΙΑΤΡΙΚΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΣΕ 
ΕΝΤΥΠΟ ΠΟΥ ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΤΗΝ ΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ . 

 

* Το κόστος  συµµετοχής είναι 30 ευρώ για τις ατοµικές κατηγορίες και 45 ευρώ για την κάθε οµάδα 
σκυταλοδροµίας. Η πληρωµή της συµµετοχής θα γίνει την ηµέρα του αγώνα κατα την διάρκεια του 
registration, στην γραµµατεία του Α.Σ.Α. ΤΡΙΤΩΝΑΣ, στον χώρο του αγώνα και αποτελούν έσοδο του 
συνδιοργανωτή συλλόγου Α.Σ.Α. ΤΡΙΤΩΝΑΣ. Όλοι οι  συµµετέχοντες πρέπει να βρίσκονται στον χώρο 
του registration τουλάχιστον µια ώρα πριν την έναρξη του αγώνα. 

 
ΚΑΘΕ ΑΘΛΗΤΗΣ που θα τερµατίσει ΘΑ ΛΑΒΕΙ απο τον Α.Σ.Α ΤΡΙΤΩΝΑ, ΜΕΤΑΛΛΙΟ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ και αναµνηστική µπλούζα του αγώνα. 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η οργανωτική επιτροπή έχει την απόλυτη ευθύνη και αρµοδιότητα για την τροποποίηση 
του παρόντος προγράµµατος, µε την προϋπόθεση ότι έχει την έγκριση της Εκτελεστικής Επιτροπής της 
Ε.Ο.ΤΡΙ. Η Επιτροπή Αγώνων & Ενστάσεων αποτελείται απο τους Ανδρέα Γαλανό και Χρήστο 
Βαξεβάνη. Οι αθλητές είναι υποχρεωµένοι να παρακολουθήσουν την Τεχνική σύσκεψη πριν από τον 
αγώνα και σε συνέχεια αυτού να ακολουθήσουν µε ακρίβεια τις οδηγίες τις οποίες θα λάβουν. 

 
 

Για την Ε.Ο.ΤΡΙ 
 

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραµµατέας 
 
                     Γιώργος Γερόλυµπος                                                                                         Μάνος Γαρεφαλάκης 


